Subject: Correction...
Posted by Duke on Mon, 14 Apr 2003 22:12:02 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

...that should have been "Bill Martinelli" (aka bmar), not "David", given credit for the gorgeous woodwork on the 7 Pi's in Wayne's room.